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Az illegális migráció és az Európába érkező menedékkérők nagy 
száma politikai fejfájást okozott vezetőinknek. A 2015-ös migrációs 
válság óta, amikor mintegy egymillió (főként szíriai) migráns érkezett 
Törökországon keresztül a tengeren és a szárazföldön, a probléma 
megoldását keresték. 

Az Egyesült Királyság kormányának legújabb politikája az illegális 
migránsok elriasztására az, hogy a menedékkérőket Ruandába 
toloncolják, amely ötlet aggodalmat váltott ki az egyházi vezetők és a 
menekültekkel foglalkozó karitatív szervezetek részéről, akik 
"erkölcstelennek" nevezték ezt az ötletet, és azt mondták, hogy 
félelmet és traumát okozhat olyan emberek számára, akik sok esetben 
veszélyes és életveszélyes helyzetek elől menekültek, és ezért 
megérdemlik a gondoskodásunkat.


Az Egyesült Királyság 
azonban nem először 
alkalmazza a migránsok 
kiszervezését olyan 
szegényebb országokba, ahol 
jelentős emberi jogi 
hiányosságok tapasztalhatók. 
Az EU 2016-tól már 
kezdeményezett migrációs és 
határbiztonsági partnerséget 
Törökországgal, 2017-től 
pedig Líbiával. Ezek a 

megállapodások arról szóltak, hogy a szegényebb államok cserébe a 
gazdagabb államok pénzügyi ösztönzőkért cserébe menedékkérőket 
fogadnak be. Alexander Faludy a Church Timesban a következőket 
írta: "Amikor egyének pénzzé teszik a migrációt, az 
emberkereskedelem, amikor államok teszik, az diplomácia". 

A Törökországgal kötött megállapodás a polgárháború miatt elűzött 
szíriaiak migrációjára adott válasz volt, a török kormány beleegyezett, 
hogy korlátozza az átkelést Görögországba, és lehetővé teszi 
Görögország számára, hogy a sikertelen menedékkérőket 
visszaküldje Törökországba, ahol jelenleg mintegy 3,6 millióan élnek. 
Ennek fejében az EU 6 milliárd eurós humanitárius segítséget nyújtott, 
a törökök számára vízummentes utazást helyezett kilátásba az EU-
ban, és ígéretet tett arra, hogy kiválasztott szíriaiakat fogad be az EU-

ba. A Nemzetközi Mentőbizottság szerint ez "foltot ejtett az EU emberi 
jogi teljesítményén", és az IRC szerint "az EU migrációkezelésének 
kiszervezése nem uniós országoknak nem humánus, fenntartható 
vagy működőképes megoldás”.

A görög menekültügyi rendszer nem tudott megbirkózni a 
menedékkérők számával, ami a görögországi táborok súlyos 
túlzsúfoltságához vezetett. Görögország és más, a számok miatt 
túlterhelt uniós országok egyik válasza a menedékkérők tengeren való 
visszaszorítása volt, amit az Európai Határ- és Parti Őrség (Frontex) is 
támogatott. A jelentések szerint azonban ez a politika 2015 óta 
mintegy 2000 halálos áldozatot követelt.

A működő kormány nélküli Líbiában különböző szervezetek azt állítják, 
hogy az EU-tól kapott nagy összegeket milicisták, emberkereskedők 
és parti őrök hálózataihoz irányították át, akik kihasználják a 
migránsokat, és hogy a líbiai milíciák "váltságdíjért kínozzák, zsarolják 
és más módon bántalmazzák a migránsokat a fogolytáborokban . . 
gyakran olyan vegyületekben, amelyekbe milliókat kapnak európai 
pénzekből". (Associated Press) A Frontex tagadja, hogy munkatársai 
részt vennének ezekben a központokban, de drónjaik és felderítő 
repülőgépeik együttműködnek a líbiai parti őrséggel olyan 
műveletekben, amelyek a migránsok elhelyezéséhez vezetnek.

Ezen a ponton meg kell jegyezni, hogy a Szíriából, Irakból és 
Afganisztánból menekülőkkel szembeni ellenséges hozzáállás szöges 
ellentétben áll az Ukrajnából menekülőkkel szembeni reakcióval. A 
2022-es menekülthullámban részt vevők száma nyolcszorosa volt a 
2015-ösnek, a média mégis nagyrészt "humanitárius kihívásként" és 
nem "egzisztenciális válságként" üdvözölte ezt Európa számára. 
Természetesen könnyebb befogadni azokat, akik földrajzilag és 
kulturálisan is közelebb állnak "hozzánk", de vajon a bőrszínük vagy a 
vallásuk is megváltoztatja a megítélésünket?

Imádkozzunk 

• hogy politikai vezetőink igazságos és humánus törvényeket 
fogadjanak el a menedékkérőkkel való bánásmódban.


• Mindazokért, akik saját országukban veszélyes vagy bizonytalan 
helyzetből menekülnek, hogy menedéket találjanak.


• Azért, hogy egyházként együttérzéssel és ne ítélkezéssel 
tekintsünk embertársainkra, bármilyen hátterűek is legyenek.

További imapontok: 
1. A törökországi elnökválasztás véget vethet Erdogan 

elnök tekintélyelvű, iszlamista uralmának. 
Imádkozzunk, hogy ne avatkozzanak be a szavazásba és 
a demokraakus folyamatba. 

2. Az Európai Parlament hamarosan szavazni fog a 
mesterséges intelligenciára vonatkozó szabályozásról; 
imádkozzunk azért, hogy megfelelő fékek és ellensúlyok 
kerüljenek bevezetésre.

Kedves imádkozó testvéreink szerte Európában! 
Amikor hallottuk a híreket, hogy a görögországi menekülttáborokban élő migránsok közül sokan "váratlan, természetfeletti, csodálatos módon, tömegesen 
tapasztaltak találkozást az Úrral". (Canopy 129), örültünk Isten kegyelmes beavatkozásának. Isten szíve minden nemzethez, törzshez, néphez és nyelvhez szól, és 
mindenki képviselteti magát az Ő trónja előtt (Jel 7:9) De hogyan reagálunk, amikor más nemzetek, törzsek, népek és nyelvek képviselői hívatlanul megjelennek a 
küszöbünkön? Pusztán politikai problémát jelentenek-e, amit meg kell oldani, vagy úgy kell tennünk, ahogy az izraelitáknak mondták az 5Mózes 10:19-ben: 
"szeressétek azokat, akik idegenek, mert ti magatok is idegenek voltatok Egyiptomban"?
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a név és a cím megadásával. Köszönjük! 
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Migráció: a poli9kai válasz Európában

Friss hírek:  
A múlt héten Tiranában, az imában egyesült európaiak találkozója 

során egy Zoom hívást szerveztek, hogy megvitassák a 

keresztények ellen indított jogi eljárások jelenlegi helyzetét. Abban 

a kiváltságban volt részünk, hogy Akil és Linda Pano a szobában volt 

velünk, és Dr. Päivi Räsänen is csatlakozott hozzánk a Zoom 

segítségével. Elmondták, hogy a bírósági ügyeik még mindig 

folyamatban vannak; Panóék ezen a héten voltak a bíróságon, Päivi 

pedig augusztusban lesz egy újabb meghallgatás. Dr. Felix 

Boellmann az ADF-től elmondta, hogy az ilyen típusú ügyek száma 

riasztó mértékben növekszik. Imádkozzunk továbbra is az 

igazságért azokért, akik kiállnak Isten igazságáért a társadalomban.
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